
Le COI = Complément d’objet indirect

Vous avez compris ce qu’est le COD ? Non ? Alors regardez la vidéo dans « coup de pouce »…

Oui ? Alors vous avez presque compris le COI ! 

C’est presque pareil, la seule différence c’est la question qu’on va poser :

Adam envoie le travail à la maîtresse.
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→ question pour trouver le COD = S + V + quoi/qui ?
                                                      = Adam envoie quoi ?    Réponse : le travail (COD)

→ question pour trouver le COI = S + V + à quoi/qui ? de quoi/qui ?
                                                      = Adam envoie à qui ?    Réponse : à la maîtresse (COI)

Donc ici, où est le COI ?

On a écrit à nos correspondants.

Question : On a écrit A QUI ?

Voilà, tu as trouvé, tu as compris, tu es trop fort.e !


